

Francisco concertado



la amuebladora

vitoriana

manuel alonso

Independencia 3 - Vitoria

# EL IRAK PODRA MOVILIZAR HASTA 300.000 HOMBRES SIN PEDIR LA AYUDA EXTRANJERA

## Aviones ingleses arrojan miles de octavillas árabes en Bagdad :: Bombardeos de aeródromos :: Todas las cuentas inglesas de los Bancos iraqueses, bloqueadas

### Nuevas manifestaciones de hostilidad a Inglaterra

El Cairo.—Un comunicado especial del Cuartel General del Aire británico en Egipto anuncia que aparatos de bombardeo británicos realizaron una incursión sobre un aeródromo iraquiano destruyendo en el mismo 26 aparatos. También atacó una línea férrea y otros puntos de Irak. El comunicado termina diciendo que el Irak no posee 50 aparatos.

de la independencia del país se presenta.—Efe.

Londres.—El Ministerio del Aire dice haber sido arrojadas sobre Bagdad 24.000 octavillas en lengua árabe dirigidas a los iraqueses. También dice que fué bombardeado el aeródromo de la ciudad y otros campos de aviación y la base de Moaskar el Rachid. Varios aviones fueron incendiados.—(Efe).

Vichy.—Nuevos transportes de tropas británicas han llegado al puerto de Palestina, de Haiffa, que se cree son destinadas al Irak. El desembarco fué de 30.000 hombres.—(Efe).

Beyruth.—Las autoridades del Irak han acordado el bloquear todos los capitales y cuentas inglesas establecidos en los Baños Nacionales del Irak.—(Efe).

París.—Las factorías iraquianas han reducido todas sus producciones y solamente se dedicarán a cubrir las necesidades del interior del país. La gasolina ha sido racionada.—(Efe).

Beirut.—Ha sido prohibida la circulación rodada a partir de las 22 a las 5.30 y de viandantes de las 24.30 a las 4.30.—Efe.

Bagdad.—Varios súbditos británicos han sido detenidos e internados convenientemente en concepto de prisioneros de guerra.—Efe.

Beirut.—Se dice que el Irak puede movilizar trescientos mil hombres sin necesidad de pedir ayuda a ninguna potencia exterior. Son muchos los iraquianos que se incorporan al Ejército procedentes del Líbano, Siria y Palestina.—Efe.

Bagdad.—El jefe del Gobierno de Irak ha reconocido públicamente al país la ayuda que le ha prestado en todo lo que a la defensa del honor y

Berlín.—El comunicado alemán señala que potentes formaciones de aviones alemanes han atacado como represalia el puerto de Belfast en Inglaterra del Norte. Se produjeron enormes incendios y explosiones en los establecimientos industriales del ministerio del Aire británico, destruyendo considerablemente las factorías "Vickers". Cuatro barcos surtos en el puerto también fueron alcanzados por las bombas. Los establecimientos y depósitos de viveres de Barrow,

en la costa occidental inglesa, fueron también alcanzados. El puerto de Liverpool, donde no se habían apagado los incendios producidos por anteriores ataques, fué nuevamente bombardeado, así como los de Plymouth e Inswich. También fué alcanzada la fábrica de armamento de Harlepo, y en el espacio marítimo inglés fueron hundidos cuatro buques mercantes que desplazaban un total de 21.000 toneladas y un destructor, así como otros cinco buques seriamente alcanzados. Nuestros aviones atacaron el aeródromo de Manston en pleno día, produciendo daños de consideración en las instalaciones y depósitos, y destruyeron numerosos aviones en el suelo. En el África del Norte los contraataques ingleses en el

sector de Tobruk fueron rechazados con pérdidas para el enemigo.

Se ha procedido a la limpieza de minas en todo el curso del Danubio. Durante la jornada última no realizaron los aparatos adversarios vuelos e incursión alguna sobre territorio germano.—Efe.

Londres.—El ministerio de Seguridad Pública de Irlanda del Norte da cuenta de que el enemigo ha realizado durante la noche última un importante ataque, llevado con intensidad sobre el puerto de Belfast, produciendo en el mismo daños considerables.—Efe.

Londres.—El comunicado de los Ministerios del Aire y

de Seguridad Interior británico, señala que el principal ataque de la aviación alemana se llevó a cabo sobre la Irlanda del Norte. También otros importantes ataques fueron concentrados sobre puntos del noroeste de Inglaterra y sobre las orillas de Mersey, que sufrieron un prolongado ataque.

Otras regiones sufrieron ataques de menor consideración, produciéndose pocos daños y víctimas. Siete aparatos de bombardeo alemanes fueron destruidos, uno de ellos por la DCA y los restantes en combates aéreos.—Efe.

Londres.—La R. A. F. ha atacado durante la noche última los objetivos militares y navales de la base naval de Brest.—Efe.

# Potentes formaciones de aviones alemanes atacan el puerto de Belfast, en Irlanda del Norte, como represalia

## Liverpool y Plymouth nuevamente castigados por las bombas alemanas. - La R A F ataca el puerto de Brest y sus objetivos militares

### APUNTE

#### España católica

Este título responde a una fecha: 6 de mayo del 589. Y esta fecha está marcada con un acontecimiento que no podemos olvidar los españoles y que nos invita a reflexionar siempre.

Es la proclamación del Catolicismo en nuestra Patria por el imperio hispanovisigótico, reinando Recaredo. Fué el 6 de mayo del año 589.

El estudio de aquella fecha y de todo aquel medioevo español nos obliga a una conclusión que no está ausente de otros períodos españoles.

La conclusión es esta: España no necesita de ninguna ideología europea. Y si la tiene en cuenta, será después de contar con el catolicismo integral español.

La Edad Media europea es un tejido de terrores, inhumanos, de abusos feudales, de anarquía y de sangrías.

Es un túnel que no tiene más que dos rápidos clarones de luz en el siglo IX y en el siglo XIII.

Todo lo contrario del medioevo español.

España, a la sazón, sufre dos invasiones terribles: en la I centuria y en la VIII centuria.

Pero no son más que dos horas de eclipse en diez siglos de cultura, tan floreciente como la hispanovisigótica y la hispanoárabe.

Entonces el medioevo español es un foco de luz, precisamente cuando Europa la tenía bajo el clemín.

Desoladoramente refugiada—la luz— en los monasterios europeos, apenas la saca unos momentos el brazo de Carlomagno.

Pero nosotros la tenemos todo el tiempo sobre el candilero: en el anfiteatro de Tarragona, en el solio de Recaredo, y en el cetro de los monarcas peninsulares.

Y cuando todos estos juntan su antorcha en la vega de Granada, se produce la llamarada que ilumina el descubrimiento de un Nuevo Mundo y destaca, a la vez, la escala de los más elevados vuelos místicos.

Nueva prueba de la conclusión que antes hemos definido: España no necesita de ninguna ideología europea. Y si la acepta, no puede ser la de Rosenberga ni la de Nietzsche ni la de nadie que no pase de lleno por nuestro meridiano católico, apostólico, romano.

Y consie que buscamos la fe católica "por sí", por católica; aunque no estuviera incorporada a nuestra tradición, aunque no fuera la antorcha de aquel mayo del 589 ni el móvil primordial de aquel julio de 1936, la buscaríamos igual.

Por los mismos motivos de verdad, y en el nombre de la una e indivisa Trinidad como la proclamó mañana hará los años— aquel monarca Recaredo que izó para siempre el pendón de la Unidad Católica de España.—ACEBEDO.

# El Japón desea llevar una política de comprensión y de paz con los Estados Unidos

## Si nuestro deseo no es comprendido -dice Matsuoka- no es cosa nuestra

Tokio.—Matsuoka ha dicho en una declaración que el Japón desea y vería con gusto el poder seguir una política de paz con los Estados Unidos, pero que no es culpa suya si el deseo nipón no se realiza y que no es comprendido por el pueblo norteamericano. Anunció cambios en las personas de su departamento.—Efe.

Tokio.—El emperador ha recibido al ministro de Marina, quien le ha informado respecto a asuntos de su Departamento.—(Efe).

Tokio.—Matsuoka ha desmentido los rumores según los cuales iba a realizar un próximo viaje a Estados Unidos. Matsuoka juzga más oportuno que Hull sea quien venga al Japón a examinar la situación del Extremo Oriente.—(Efe).

Tokio.—Ha sido ultimado el estudio del Tratado comercial entre Indochina y el Japón. Mañana será firmado este. Las conversaciones economi-

cas se venían desarrollando desde enero.—(Efe).

Bucarest.—Se ha celebrado Consejo de Gabinete presidido por el general Antonescu, adoptándose medidas relativas a la organización, instrucción, equipamiento y abastecimiento del Ejército.—Efe.

Estambul.—Aun cuando han venido estos días circulando rumores respecto a la llegada a esta capital del embajador alemán en Ankara, Von Papen, con su esposa y la de Ribben-

trop, parece ser que la llegada de estos se retrasará por unos días. Se espera que Von Papen y sus acompañantes lleguen en los primeros días de la semana próxima.—Efe.

### Mussolini hará declaraciones el día 8

Roma.—El Duce hará una declaración sobre los últimos acontecimientos en el Consejo de Ministros del día 8.—Efe.

### Entrega de una bandera

Cartagena.—Asistiendo el ministro de Marina, se celebró ayer el acto de entrega de la bandera de combate regalada por suscripción popular a la Base Naval. Se celebró primeramente una misa de campaña. El ministro pronunció un discurso, regresando por la noche a Madrid.—Cifra.

### El tiempo en España

Temperatura máxima: 24 grados, en Murcia.  
Mínima: Un grado bajo cero, en Soria.

### PIDA VINOS DEL MARQUES DE MUDELA LOS MAS CAROS

# NOTAS DEPORTIVAS

# NOTAS DE SOCIEDAD

## Francisco Alava o la aplicación de un viejo refrán

Era a principios de la actual temporada futbolística. La Directiva del Madrid había reorganizado el equipo, casi en su totalidad. Entre los jugadores que se habían desechado por malos (permítasenos a palabra) estaba el defensa Paco Alava.

Esta era la situación cuando el Betis solicitó el traspaso de citado jugador. Previa una conferencia con Madrid en la que se manifestó por parte de la Directiva del Alavés que en Francisco Alava no había porvenir como futbolista, se autorizó el traspaso del citado jugador vitoriano al club sevillano.

Efectivamente, Francisco Alava ha jugado toda la temporada en el Betis. En cuanto a su rendimiento basten los transcritos algunas críticas que de sus actuaciones hace la prensa andaluza.

El trece del mes pasado, con ocasión de la reorganización del Betis, el "Correo de Andalucía" publicaba... "Paquillo (es un portero) y Alava le gustan un horror a Mr. O'Connell (el entrenador) y hay quien dice que Alava será internacional... con el tiempo".

El periódico "Fe" con ocasión del partido jugado en Ceuta y que ganó al equipo local, dice que el que más gustó del trío defensivo fue Alava.

Cuando la victoria del desempate jugado en Sevilla contra el Cádiz (5 a 1) leemos en "Fe"... "y pegándole con seguridad a la pelota Alava".

Y por fin "A B C" (edición de Sevilla) del partido jugado en dicha ciudad entre el Malacitano y el Betis que terminó con empate a cero dice: "Las defensas actuaron bien. Y ello no deja de ser un hallazgo por lo que respecta al Real Betis, por haber estado toda la temporada falto de penetración en estas líneas. Causó grata impresión por mayor desvoitura y decisión, Alava".

Eso dice la crítica andaluza de Paco Alava. Nosotros ante estos párrafos le mandamos desde estas columnas nuestra más cariñosa felicitación y el deseo firmísimo de que efectivamente sea en breve Paco Alava "del que no se esperaba en el Alavés nada", internacional.

Ya dijo a quien que en su tierra nadie es profeta.

Y ahora ante la temporada que se avecina, pediremos a Santa Lucía que se acuerde un poquito de la Directiva del Alavés.

Suplente.

## Berilio y Radio Español, Sociedad Anónima

B. R. E. S. A.  
Bilbao: Gran Vía, 60.  
Oficinas y pedidos:  
Ramírez de las Casas Deza, número 1. CORDOBA  
Pedidos: Miguel Anechina, Fueros, 8. Vitoria.

## PENALES

Certificaciones: Últimas voluntades, Planos y Penales. Para rapidez AGENCIA MENDOZA, Cortes, 4, Madrid. Delegaciones, en Vitoria: R. Mendoza, San Antonio, 39, 1.º D. Ignacio Prestamero, Correía, 163, bajo y Generalísimo Franco, 6, bajo.

## Ayer en el Frontón Vitoriano Triunfo de Ubilla I y Gallastegui

### Ante el acontecimiento del próximo domingo

Mucho público en el Frontón Vitoriano. Casi un lleno.

La afición a la pelota sigue aumentando, si ello es posible en nuestra ciudad, y buena parte es el entradón que ayer registró el Frontón Vitoriano.

Jugó Rubio en la primera decena bastante bien. Gallastegui no gozaba como quería la pelota y Urceay mandaba en la zaga. Ubilla I, discreto, no tenía ocasión de prodigarse en los primeros cuadros.

Pero sobrevino el accidente, no grave, a Ubilla I. Una pequeña distensión que le permitió seguir jugando. Iban por delante entonces Ubilla I y Gallastegui, pero la "prudente" catedral, temió que la lesión restase facultades al vizcaíno y se cambió de color. Error grave, ya que entonces partícipamente se creó el bando formado por Ubilla y el eibarrés, y principalmente éste en su mejor partido jugado en Vitoria, demostró que él solo es capaz de vencer a parejas aun como la formada por Rubio y Urceay. Empezó a cortar Gallastegui y Rubio acusó terriblemente la pegada del mo-

netón guipuzcoano y se rindió. Luego dos o tres aires de izquierda de Ubilla I y se terminó el partido con el consiguiente revolcón "catedralicio". Mal Rubio que bajó notablemente en consideración con los restantes contrincantes.

En segundo lugar los hermanos Echániz jugaron contra Corta y Ubilla III en partido revancha ya que anteriormente estos habían ganado por diez tantos de diferencia. El partido quedó en 22-13 a favor de los hermanos Echániz.

Y después de esta jornada esperamos hasta el próximo domingo en que veremos el partido de todos esperados.

Onaindía y Cortabitarte contra Atan VII y IV.

Pero antes el miércoles próximo si Ubilla I no se resiente de su lesión jugará con Urceay contra Felipe y Cortabitarte. ¿Qué tal la semana peletística?

Sencillamente como para trasladarse con ropas y enseres a la cancha del Vitoriano.

Contracancha.

## El Deportivo Alavés vence en San Juan al Osasuna por dos a uno

Según las noticias que nos de para la "Hoja del Lunes", de Pamplona, vemos que ayer en San Juan se jugó el anunciado partido amistoso entre el Osasuna y el Alavés.

Los equipos se alinearon:  
Osasuna: Gómez; Terróe, Berridi, Archanco, Aranz.

Corte y confecciones impecables

## IBARRA

Plaza de España

Irastorza; Cervantes, Gastón I, Gastón II, Peinado y Múgica.

Alavés: Varela; Gabilondo, Ubi II; Urbietta, Arana, Marañón; Mejino, Arza, Sabarte, Basterrica y Gamón.

Domino intensamente el Alavés en el primer tiempo marcando dos tantos obra de Gamón y Basterrica. Pero pese a su dominio no jugó bien al fútbol.

Por eso cambiaron la delantera, pasando Arza a delantero centro y saliendo Pío a cubrir su hueco. Y entonces dominaron en esta segunda mitad los pamplonicos que consiguieron en las postrimerías del encuentro un tanto por medio de Gastón.

Un partido que resultó muy aburrido y en el que cada equipo debió jugar a cual peor, ganando en este aspecto el Osasuna.

## Subasta

Del piso primero, izquierda, de la casa número 43, de la calle de los Fueros; tendrá lugar el día 8 del actual a las 12 horas 15 minutos en el despacho del señor Burch, Calvo Sotelo, 39, primero derecha.

## Regimiento de Infantaría núm. 21. - Vitoria

Necesitando este Cuerpo adquirir forrajes para piensos de ganado, se admiten proposiciones de venta, que deberán presentarse en las Oficinas de Mayoría del expresado Regimiento. Vitoria, 25 de abril de 1941. —El Comandante Mayor.

## Vendemos

Por pisos la casa número 28 de la calle del Prado. Se reciben ofertas en O. J. A. Florida, 9, bajo. Teléf. 1644.

## Vendo

o permuto por finca rústica o monte, tres casas en Santurce o dos en Sestao. Razón: 2 a 3. Teléfono 1163

## PRIMERA COMUNION

Ayer por vez primera recibió el Pan eucarístico en la Capilla del Colegio del Sagrado Corazón, el niño José Antonio de Nicolás Martínez.

Felicitemos a tan feliz niño, así como a sus padres, amigos nuestros, don Luis y doña Elena y demás familia.

## BODA

En la iglesia parroquial de San Pedro se celebró el sábado la boda de la bella señorita María Luisa Churri y don Luis Pardo, siendo apadrinados por doña Guadalupe Churri y don Enrique Polo. La ceremonia se efectuó en el altar del Pilar, oficiando en la Misa de Velación don Isidro Salazar y bendiciendo la unión el párroco, don Arturo Tabar.

## ENFERMOS

Se halla guardando cama el celoso presbítero, coadjutor de Santa María, Rvdo. D. Fernando, Mz. Salinas.

## NOTAS TRISTES

El presbítero alavés, don Casiano Arrieta y Sáiz de Ugarite, que últimamente regentó varios cargos apostólicos en la capilla guipuzcoana, falleció cristiana y santamente, como fué su vida, en la villa de Maestu, un pueblo raro. Su muerte, llorada y sentida, ha servido para que los actos del entierro y conducción de su cadáver se hayan visto revestidos de un carácter de solemnidad.

que asistieron todos los jóvenes y todos los que ya no son jóvenes de la Colonia Alavés en Madrid.

Y hasta el año que viene, si Dios quiere.

R. G. F.

## CRONICA DE MADRID

## EN HONOR DE SAN PRUDENCIO

La iglesia de San Ignacio es muy conocida de los alaveses de Madrid. Ha sido siempre punto de cita de todos ellos el día de San Prudencio, reunión espiritual que ha venido sucediéndose ininterrumpidamente durante muchos años.

Destruída por un incendio en los desgraciados sucesos de junio de 1936, precursores de la revolución roja, sólo quedaban de ella unas exiguas dependencias en la parte posterior del edificio.

Terminada la guerra y liberado Madrid, los Padres Trinitarios habilitaron una de estas pequeñas dependencias para el culto y con la habilidad propia de estos sabios religiosos, dispusieron una silenciosa y recogida capillita —iglesia de San Ignacio hoy— que nos recuerda la Roma antigua de los primeros cristianos.

En ella, abarrotada de alaveses —allí se hizo representación desde Manzanos a Abechuco todos los pueblos de Alava y desde las Cercas, Bajos al Párvorin, todo Vitoria— se celebró la fiesta religiosa.

Visite la sastrería

## IBARRA

Plaza de España

Hubo una misa cantada, con sermón a cargo del Padre Superior de la Comunidad.

Después de la fiesta religiosa, un "lunch", muy bien servido, nos reunió a todos en el Hogar Vascogado. Allí estaban las caras conocidas de siempre con las preguntas de siempre: ¡Oh, Vitoria, Vitoria, cuánto te echamos de menos! Hubo la novedad de los proyectos nuevos que se recibieron con entusiasmo: A tan propio de San Prudencio, en la iglesia de San Ignacio, ya se inicia la construcción; adquisición de una magnífica imagen de Santo para dicho altar; y creación de la Hermandad de San Prudencio que acogerá en su seno a todos los alaveses.

Por la tarde las puertas del Hogar volvieron a abrirse para una fiesta de juventud, a la

que asistieron todos los jóvenes y todos los que ya no son jóvenes de la Colonia Alavés en Madrid.

Y hasta el año que viene, si Dios quiere.

que asistieron todos los jóvenes y todos los que ya no son jóvenes de la Colonia Alavés en Madrid.

Y hasta el año que viene, si Dios quiere.

que asistieron todos los jóvenes y todos los que ya no son jóvenes de la Colonia Alavés en Madrid.

Y hasta el año que viene, si Dios quiere.

que asistieron todos los jóvenes y todos los que ya no son jóvenes de la Colonia Alavés en Madrid.

Y hasta el año que viene, si Dios quiere.

que asistieron todos los jóvenes y todos los que ya no son jóvenes de la Colonia Alavés en Madrid.

Y hasta el año que viene, si Dios quiere.

que asistieron todos los jóvenes y todos los que ya no son jóvenes de la Colonia Alavés en Madrid.

Y hasta el año que viene, si Dios quiere.

## Pintor

Habitaciones temple desde 16 pesetas.  
Judizmendi, 52, 2.ª calle

## Academia Vadillo

Oposiciones a BANCOS y CAJAS DE AHORROS. Academia especializada en estas preparaciones. — Numerosos alumnos colocados en toda clase de Empresas con brillantes ejercicios.

Cultura general  
O'aguibel, 2, entresuelo

## MONCHI

Peluquería de señoras  
Permanentes garantizadas  
San Francisco, 11, 2.ª planta.

## Joaquín Barajuen

GESTOR ADMINISTRATIVO. — HABILITADO EN CLASES PASIVAS. gestión de compraventa de fincas, certificados. Última Voluntad, penales, testamentarias, etc. Resúmenes, asuntos militares. Cuchillería, 24. — Teléf. 20.71.

## Piedras de esmeril

Amacores Industriales Mayor.  
Apartado 120 - San Sebastián.  
Representante: A. LEBAN-TINI, Nieve, Cano. - Chalef.

## Comentarios

Ayer se comentaba en Eliego, Idoio, Arava y Sarriena, que nada hay tan estropeado para el lavado y limpieza de la casa, como el popular "Grasolin".

Leed y propagad  
PENSAMIENTO ALAVES



Teresa Neumann

# Un informe oficial sobre la estigmatizada de Konnersreuth

## Lo publica el «Boletín Eclesiástico», de Viena

Hace algún tiempo las agencias informativas dieron la noticia de que Teresa Neumann, la estigmatizada de Konnersreuth, había muerto; los periódicos de todos los países publicaron la noticia, y algunos hubo que la adornaron con ribetes de fantasía, inspirada por la pasión política.

Un informe del padre Art. Hofer, publicado recientemente en el «Wiener Kirchenblatt», boletín eclesiástico oficial de la diócesis de Viena, ha venido a restablecer la verdad.

El informe del P. Hofer contiene las siguientes conclusiones: 1) Contrariamente a los

rumores que han circulado, sobre la muerte de Teresa Neumann, ésta se encuentra viva. 2) Es positivamente cierto que tiene los estigmas, que no toma ninguna clase de alimentos, que experimenta frecuentes éxtasis y otros fenómenos difíciles de explicar dentro del orden natural de las cosas (por ejemplo, el conocimiento de la lengua armenia). 3) Teresa no ha hecho ninguna profecía acerca de asuntos meramente temporales y políticos; los rumores de esta especie que se han propagado bastante no proceden de Konnersreuth, sino de gente maliciosa, y son completamente estúpidos.

4) He sacado la impresión de que a la familia Neumann no le disgustan aquellos que van en busca de lo sensacional. 5) Todos los rumores que corren acerca de Konnersreuth provienen de gentes que jamás han puesto los pies en ese lugar de Baviera. 6) Hay en Konnersreuth un vivo y profundo espíritu religioso; de unas mil almas que tiene el pueblo, hubo el año pasado unas cuarenta y cinco mil comuniones.

«Este es—apostilla el P. Hofer—el más alto tributo que puede ofrecer a su Teresa». 7) Konnersreuth ha seguido siempre las indicaciones de la Iglesia. Para Teresa es muy desagradable que se haya escrito tanto sobre ella. 8) El Papa Pío XI envió a Teresa una preciosa reliquia.

Teresa Neumann, que tiene en la actualidad 42 años, comenzó a experimentar los estigmas y visiones de la Pasión durante la Cuaresma de 1926.

En 1927 fué sometida, por orden de su Prelado a observación médica durante doce días. Los médicos afirmaron que durante ese lapso de tiempo no ingirió alimento alguno ni sólido ni líquido; la variación de peso fué ligerísima.

En 1932 el obispo pidió al padre de Teresa que permitiera trasladar a su hija a un hospital, a fin de que el informe de los doctores pudiera basarse en una observación permanente.

# De las corridas de ayer

Madrid.—Novillos de Tassara. Parrao, voluntarioso; Parejo, mal; Alvarito Moya, valiente.

Zaragoza.—Novillos de Pérez Tabernero. Luis Mata bien; Del Piño, dos orejas en su primero, y bien en el otro; Josepito Moreno, bien y regular.

Granada.—«Pablorromeros». Varejito Chico, regular; Morenito de Valencia, regular y voluntarioso; Gitanillo de Triana Chico, valiente y mal.

Salamanca.—Novillos de María Sánchez. Julián Marín, valiente y muy bien (oreja); Jesús Salvador, mal; Curro Díaz, bien y regular.

Valladolid.—Novillos de Villaruel, mansos y difíciles. Gabriel Alonso, bien; «Rosario», voluntarioso y mal matando; Pe-

pe Rosales, bien y dos orejas y rabo.

Logroño.—Novillos de Arturo Sánchez (Trespalacios), Rafael Martín Vázquez, vulgar y valiente (vuelta); «Gallito», bien con la capa y muleta y regular con el estoque.

Burgos.—Fuentes y Minuto, bien con capa y muleta, y breves con el estoque.

Valencia.—La novillada para Andaluz, Bienvenida y Martín Vázquez tuvo que ser suspendida por la lluvia.

Barcelona.—Toros de Saltillo, mansurrones. Bienvenida, oreja y regular. Belmonte, bien y superior (dos orejas y rabo). Manolete, gran faena, a pesar de ser manso el toro (dos orejas, rabo y pata), y en el otro, faena de preparación para una gran estocada.—Cifra.

El padre se negó; desde entonces las autoridades eclesiásticas han suspendido todo juicio acerca del caso de Teresa Neumann.

Hemos querido reproducir las palabras sobrias y serenas del docto sacerdote alemán, para que sirvan de orientación a nuestros lectores, y para que aprecien una vez más la imperturbable y extremadamente cauta prudencia de la Iglesia en este caso, que tanto ha llegado a apasionar a las gentes.

No hace falta decir que mientras la Iglesia no dictamine sobre los presuntos fenómenos extraordinarios de Konnersreuth, los católicos deben guardar una prudente reserva y una actitud sinceramente expectante. En este caso y en todos los que con él puedan tener alguna analogía y semejanza.



**INGENIEROS**

Nuestro personal técnico les resolverá todos los casos de Impermeabilidad.

Referencias: Ortiz de Zárate, 22, primero

**PRODUCTOS AISLA**

**Dr. Angel Mariscal**  
Oídos - Nariz - Garganta  
Se ha trasladado a Postas, 27, principal izquierda. Telef. 1893.  
CONSULTAS, LUNES Y MARTES

**Certificados de Penales y Últimas Voluntades**  
J. IGNACIO JIMENEZ  
San Antonio, 39, 2.º derecha  
Teléfono 1264.

**Gasógenos «Auto Hall-Hotchkis»**  
PARA OMNIBUS CAMIONES Y TURISMOS  
Instalación de gasógenos con garantía de 6 meses en el GARAGE LA UNION, Vitoria.

# Los proyectos de la Caja de Ahorros de la Ciudad de Vitoria

(y V)  
Damos hoy fin a esta rápida impresión de los trabajos de los arquitectos vitorianos que se exponen en la Sala de Ventas del Monte de Piedad y que tan vitales están siendo por todos nuestros convecinos, examinando las cinco soluciones presentadas por don Jesús Guinea y don Emilio Apráiz y Comenzaremos por la premiada por el Jurado y que también parece ser la que sus autores han estudiado con más detenimiento, pues a ella dedican una maqueta, planos de detalle, cálculos de hormigón armado, etc. Es la que aparece titulada:

**SOLUCION A.**— Consiste en una planta general en forma de U, abierta hacia el Norte, en parte de cuya planta baja se aloja una Estación de Autobuses y Transportes, precedida de los soportales que se abren a la calle de Olaguibel y abren a la calle de Moraza en situación de acceso y forma de circulación a otras varias presentadas a este certamen, como en días anteriores hemos hecho constar. La estación es de planta semicircular, con hall de viajeros de esta forma, rodeado de catorce taquillas, que es el número de Empresas de Autobuses que en tiempo normal tienen funcionamiento en nuestra ciudad. En forma de medio punto también la pista de circulación, dispone de un andén interior de viajeros y uno exterior de mercancías, para camiones, enlazado por medio de montacargas con el Mercado de Abastos, situado en la planta superior. Este Mercado, con superficie casi doble de la actual Plaza de Abastos, ofrece la novedad de encontrarse encima de la Estación, la que le proporciona un acceso ideal de productos, ya que los camiones

entran por las grandes puertas de autobuses que se abren a la calle de Olaguibel y los carros, con pista independiente, por el centro de la fachada lateral izquierda, rematando el eje de perspectiva de la calle de Moraza. Los accesos del público al Mercado son por los centros de las fachadas laterales, sirviendo la pendiente de estas calles para disminuir notablemente el número de escaleras necesarias para ganar su altura.

Completan este proyecto, además de la Estación de Autobuses y el Mercado, seis tiendas y 79 viviendas, dispuestas su casi totalidad con independencia y aislamiento de las molestias que aquellos servicios públicos pudieran causarles.

El presupuesto de esta solución premiada asciende a pesetas 8.366.552.

Examinemos brevemente cómo la enjuicia el Jurado calificador, constituido por los prestigiosos arquitectos Sres. Elizalde y Eusa.

Comienza el acta del fallo por poner de manifiesto la necesidad que existe en Vitoria de Estación de Autobuses, Mercado de Abastos y viviendas, añadiendo que "en cuanto al Mercado, bien clara está la necesidad de sustituir el actual defectuoso por falta de superficie y de servicios; mal emplazado, ya que su solar es más propio para una plaza que, armónicamente urbanizada, constituiría una mejora estética y utilitaria de gran importancia para la ciudad." Siendo estas

las necesidades vitales de la población, así reconocidas, por otra parte, en las bases del concurso, encuentra el Jurado que la solución A de los señores Guinea y Apráiz (D. E.) recoge la totalidad de estos tres conceptos de Estación, Mercado y Viviendas, consignándose en el fallo que la Estación de Autobuses es "la más perfecta de las presentadas", y que el Mercado de Abastos se dispone "en solución muy original y arquitectónica, ya que, cumplidos los fines utilitarios, se manifiesta al exterior en elemento de composición de gran belleza y tradición local": los Arquillos.

Enjuicia el acta calificadora las viviendas de este proyecto diciendo que "respondiendo íntegramente a las bases del Concurso, la solución de planta de cada uno de los tipos, puede considerarse como la más ponderada de las presentadas." "Y en cuanto a la composición externa —añade el fallo— es indudablemente superior a todas las demás soluciones; su armonía con todas las construcciones próximas es perfecta y tiene el acierto de utilizar elementos de carácter local de gran belleza arquitectónica."

**SOLUCION B.**—Es en rigor una variante de la precedente, en la que se suprime el Mercado, y, por tanto, "los arquillos", conservando la Estación de Autobuses y Transportes, que ahora aparece con sus pistas a cielo abierto y los andenes cubiertos con marquesinas. Resultan en esta forma, además de la Estación, 103 vi-

viviendas y 7 tiendas, con presupuesto total de 5.666.552 pesetas.

En la Memoria analizan los autores de este proyecto una posible variante, consistente en llevar el nuevo Mercado a la planta baja del bloque que se proyecta, edificando en la actual Plaza de Abastos la Estación de Autobuses. Mas con consideraciones basadas en la escasa superficie del actual Mercado para ser convertido en Estación y en el subsuelo y rasantes de las calles laterales del solar objeto del concurso, desechan de plano tales posibilidades.

**SOLUCION C.**—Precede de Estación y de Mercado, conservando la planta en U del bloque de viviendas de las dos soluciones anteriores, cuyo gran patio central dedica a Establecimiento de Baños Públicos y Piscinas de Invierno, con 18 tiendas y 113 viviendas y coste total de 5.791.552 pesetas. Acompaña a esta solución una perspectiva de conjunto exterior del bloque, relacionándolo con las edificaciones inmediatas y que, en realidad, da idea también del aspecto general de las dos soluciones A y B.

**SOLUCION D.**—Es ya completamente distinta de las anteriores, pues consiste en prolongar la calle de Moraza a través del solar que se estudia, con lo que se edifican en este dos manzanas independientes, separadas por una nueva calle de 16 metros de anchura, que termina en el Resbaladero. Con esta disposición, las viviendas de la manzana situada entre la

nueva calle y la de Olaguibel, tienen vistas a ambas, con orientaciones opuestas, resultando así dos bloques que albergan 14 tiendas y 150 viviendas, de ellas 42 de tipo económico, situadas en el centro de la calle que se proyecta. El presupuesto lo calculan los autores de este estudio en la cantidad de 5.581.460 pesetas.

Por último presentan los señores Guinea y Apráiz (don Emilio) una combinación de estas dos soluciones, consistente en sustituir las piscinas de la solución C por un grupo de casas económicas, que análogamente a uno de los proyectos de los señores Uralde y Mieg, quedan situadas en el interior del gran patio central, al que en esta solución se da entrada por el arco que remata la perspectiva de la calle de Moraza en la fachada lateral izquierda del bloque. En esta forma y con aspecto exterior análogo al de la solución C, resultan 18 tiendas y 114 viviendas, con presupuesto de 5.231.052 pesetas.

**Dr. Parra Solache**  
OCULISTA  
Florida, 24.—Teléfono 1735.  
VITORIA  
OPTICA MEDICA  
Ejecución rápida y exacta de toda clase de fórmulas de los señores Médicos-Oculistas. OPTICA FINA EN GENERAL. Sellos para colecciones.  
DATO. 33.—VITORIA.

**Estómago, hígado e intestinos**  
**Dr. Luis Ibarrola Solano**  
De la Beneficencia Municipal, por oposición. De 12 a 1 y de 3 a 5. Prado, 34, segundo.



MUNDO Y SUS HORAS

VOZ DEL FUHRER.—Desde el día del mes pasado, Hitler, el Canciller del pueblo alemán, y a raíz de los éxitos logrados por las armas germanas en el Oeste...

GUIÓN

Muy buena tarde; pero muy mala noche pasada. La helada ha causado muchos daños en los huertos y frutales de la provincia. La fiesta principal de Estibaliz se celebró con la solemnidad acostumbrada...

Ayuntamiento

El doctor Lejarreta dijo a la prensa que habiéndose dado comienzo los exámenes para la provisión de tres plazas de oficiales administrativos...

Pequeño incendio

Sobre las cuatro de la madrugada de hoy se declaró un incendio en los pisos altos de la casa número 63 de la calle de la Pintorería...

En el Colegio de María Inmaculada

El cuadro artístico de jóvenes del Colegio de María Inmaculada para el Servicio Doméstico, y que durante toda la temporada invernal dedica sus tareas al esparcimiento de las niñas y jóvenes...

Se representó una pequeña obra de ambiente oriental, cuya realización se llevó a cabo por las jóvenes artistas, de puerto de Liverpool y las riberas del Mersey...

VITORIA AL DIA

De los pueblos

Teresa Barjacoba; capitán Eulalia Marquínez, y Ramy. Pepita Armentia. Después de la obra, que por el éxito alcanzado se repetirá el domingo...

La Cru Roja vitoriana

Celebró ayer su acostumbrada revista mensual la Cruz Roja vitoriana en sus locales de la calle del Arca. En ella se dió a conocer por el Primer Jefe, Doctor Gutiérrez...

La festividad de la Santa Cruz

Ayer, como es costumbre tradicional, se celebró la festividad de la Invencción de la Santa Cruz en la parroquia de San Vicente Mártir...

Obras completas de José Antonio Primo de Rivera

La Editorial Nacional ha puesto a la venta las obras completas del Fundador de la Falange, reuniendo en cuatro volúmenes todos sus escritos...

Casa barcelonesa

Descarta REPRESENTANTE activo bien relacionado con fábricas de calzado y de artículos de goma.

PRECIOS DE SUSCRIPCION:

Table with 2 columns: Location (ESPAÑA, EXTRANJERO) and Price (Ptas. 3,00, 9,00, 36,00, 70,00, 46,00)

CAICEDO YUSO

Nuestra juventud ha celebrado con gran brillantez el día de Acción Católica, viéndose muy concurridos los actos organizados a tal fin.

Muy de corazón felicitamos a ambas juventudes.

Despedida de soltera. La señorita Nicolasa López de Letona ha reunido a todas sus amistades en su casa.

Reiteramos nuestra enhorabuena a los futuros esposos. Caicedo Yuso, Abril de 1941.

El Corresponsal. MURGUIA

La Unión Diocesana de Juventud Femenina de Acción Católica celebró ayer varios actos religiosos en Murguía.

En el pueblo de Lendoño (Vizcaya) don Cirilo Alava y doña Inocencia Elejalde...

El Corresponsal. LENDOÑO

En el pueblo de Lendoño (Vizcaya) don Cirilo Alava y doña Inocencia Elejalde, de 75 y 79 años de edad...

El Corresponsal. DECANO MILENARIO

Cochacs CABALLERO. Los Previsores del Porvenir

Del 1.º al 15 de mayo, pago de pensiones. Levant abonados más de 199 millones de pesetas.

Oficina: Plaza Provincia, 11. Engrasadores Stauffer

Almacenes Industriales MAYOR. Anartado 120 — San Sebastián.

Representantes: A. Lebanini, Nieves Cano, Chalet. Militares

Antigua ACADEMIA DE MATEMATICAS. Convocatoria Julio 1942. Cursos preacadémicos. —Ingenieros. —Estado. Razón: Postas, 23, tercero, derecha.

Se publica, con extensos índices, la Historia de la Pedagogía

NORMAS para el concurso de traslado de los MAESTROS

Sección Administrativa de Primera Enseñanza de Alava Circular

CONCURSO GENERAL DE TRASLADO

Para facilitar la tramitación de este Concurso los señores maestros concursantes de Alava se atenderán a las siguientes instrucciones:

Primera.—Hojas de servicios.—Desde esta fecha podrán y deberán presentarse en esta Sección para ser certificadas las de los futuros concursantes.

a) Los servicios y fechas deberán estar cuidadosamente compulsados.

b) Las fechas dudosas y número de días podrán escribirse en lápiz para facilitar las correcciones que procedan.

c) Se cerrarán en 31 de marzo último y deberán estar firmadas y no fechadas. También se sellarán con el de la escuela del concursante.

d) No podrán tener enmiendas ni raspaduras de ninguna clase.

e) Los nombres de los meses se escribirán en letra y no en números romanos.

f) Mientras no se disponga otra cosa en contrario por la Superioridad, el mes de marzo, según constante práctica administrativa, se computará como de 30 y no de 31 días.

g) En el apartado destinado a observaciones y como dato de capital importancia se consignará necesariamente en ellas la depuración favorable de cada interesado con la fecha de la disposición que la haya concedido.

h) Estas hojas, una vez certificadas, no se devolverán a los interesados, sino que quedarán en esta Sección para unirlas a las instancias que en su día habrán de presentarse dentro del plazo concedido al efecto.

Segunda.—Méritos que han de acreditarse en documento distinto de la Hoja de servicios:

a) Se presentará, desde esta fecha, el documento original con dos copias del mismo firmadas por el interesado y selladas con el de la escuela de éste.

b) Una de las copias se reintegrará con póliza del Estado de 1,50 pesetas y otra, que se archivará en la Sección, con timbre de 0,25 pesetas.

Tercera.—Oficios de remisión.—La remisión de las hojas de servicios y documentos para compulsar habrán de hacerse con oficio de remisión en el que se harán constar los documentos que se remitan y lo que se interesa.

En el caso de querer acreditarse haber asistido a Cursos de Orientación profesional o de perfeccionamiento, mediante el correspondiente certificado, se hará constar también este extremo en el oficio de remisión, consignándose necesariamente las fechas de principio y fin del curso o cursos cuyo certificado se pretenda.

Vitoria, 26 de abril de 1941.—El jefe de la Sección, Alfredo Tabar.

MINISTERIO DE EDUCACION NACIONAL

Este Ministerio ha resuelto: Confirmar en el cargo, a los Maestros siguientes:

Don Eliseo Requeman Larrauri, de Baños de Ebro.

Don Rafael Querejeta Berazadi, de Rivaguda.

Instituto Nacional de Enseñanza Media "Ramiro de Maeztu", de Vitoria

EXAMENES DE INGRESO

De conformidad con la Orden del Ministerio de Educación Nacional de 20 de diciembre de 1939, durante el presente mes de mayo podrá hacerse en este centro la inscripción de

matrícula para dichos exámenes, los cuales darán comienzo el día 5 de junio próximo a las diez de la mañana.

Los requisitos exigidos para efectuar la matrícula se hallan de manifiesto en el tablón de anuncios del establecimiento.

Vitoria, 1 de mayo de 1941.—El Director.

Darlan informa detalladamente al mariscal Pétain a su regreso de Vichy

No se han dado detalles de lo tratado

Vichy.—De regreso de París, el Almirante Darlan ha informado detalladamente al Mariscal Pétain. No se conocen los detalles de lo tratado e informado por Darlan, no habiéndose publicado comentario alguno oficial.—(Efe).

Roma.—El comunicado italiano señala que la base aérea de Malta ha sufrido un nuevo y eficaz ataque por parte de las armas aéreas italiana y ale

mana, causándose en las bases tanto navales como aéreas, graves daños.—(Efe).

Malta.—La aviación alemana ha bombardeado nuevamente Malta, según un comunicado británico en el que acusa destrozos considerables, habiéndose destruido dos aparatos y habiendo habido un pequeño número de muertos y heridos.—(Efe).

La libre contratación del vino, alcohol y derivados

El "Boletín Oficial" del Estado del pasado día 2 publica una orden circular de la Presidencia del Gobierno, que en su parte dispositiva dice así:

Primero. Teniendo en cuenta las circunstancias anormales de la producción vitivinícola y alcohólica en la campaña actual, se autoriza la libre contratación del vino y el alcohol y demás productos derivados de los mismos.

Segundo. Atendidas las necesidades preferentes de alcohol para la Defensa Nacional, Sanidad y Exportación con la producción de alcoholes de melazas, el excelente se destinará a los consumos secundarios en las condiciones que determine la Superioridad, y previo informe del Sindicato Nacional de la Vid y Bebidas Alcohólicas y el Instituto Nacional del Vino.

Tercero. Llegada la normalidad real y efectiva en el mercado después de la adopción de estas medidas, en aquellas comarcas o provincias donde se realizó la contratación de uvas sin precio, o éste fué establecido inferior en relación con la cotización actual de los vinos,

¡Huevos!

Se conservan con PREPARADO RAMOS. Pida en Droguerías o Juan Ramos.—Logroño.



CALZADOS Y ALPARGATAS Casa HIPOLITO

Portal del Rey, 21. Correría, 21. Independencia, 15 (antes Barreras). VITORIA

Lector: Haced vuestras compras y solicitud los servicios de los anunciantes de este periódico.

los vicultores podrán entablar sus reclamaciones colectivamente al Instituto Nacional del Vino o al Sindicato Nacional de la Vid y Bebidas Alcohólicas por conducto de las Juntas Vitivinícolas Provinciales para que con sus informes sean elevados a resolución de los organismos indicados.

La fiesta de mayo en el histórico Cerro

Con gran concurrencia se celebraron ayer las solemnidades

El día, más bien frío y a ratos amenazador, restó concurrencia extraordinaria de fieles y devotos al Santuario de Nuestra Patrona, la excelsa Madre, Reina y Señora de Alava, Santa María de Estibáiz.

Sin embargo por la tarde, el templo se llenó y la campaña presentaba animadísimo aspecto. De Vitoria llegaron varios trenes especiales, por la mañana y tarde, y automóviles. Los actos de la mañana tuvieron su principal solemnidad en la solemne Misa conventual cantada por el Coro de la Reverenda Comunidad Beneditina, custodia del Santuario, oficiando en ella el Padre Santiago Alameda, ayudado por los presbíteros curas párrocos de los pueblos de Aberásturi y Elburgo. Cantó las Glorias Marianas el Capellán del Colegio del Sagrado Corazón de Jesús, de la calle de los Fueros, Reverendo don Jesús Fernández Ogueta, quien tuvo una acertada y docta peroración. Al final de la Misa se dió a adorar a los fieles la Santa Reliquia y se cantó el Himno de la Coronación. Por la tarde, después de cantadas Vísperas solemnes por el Coro de la Comunidad, se tuvo la solemne función eucarístico-mariana, en la que predicó el Reverendo Beneficiado de nuestra Santa Iglesia Catedral, don Ambrosio Azparren, quien en fervorizó a los numerosísimos devotos que por completo llenaron la Iglesia.

Después del sermón se dió la Bendición con el Santísimo.

terminándose con el canto del Himno de Santa María de Estibáiz y la adoración de la Reliquia.

Entre los concurrentes a estos actos se hallaba el Excmo. señor Gobernador Militar de la Plaza, General Abreu, que asistió con su familia. La concurrencia de los pueblos fué también numerosa, no habiendo que lamentar ningún incidente, ya que la corrección y compostura fueron exquisitas, como

MILITARES. PAISANOS Sastrería moderna

El corte a cargo de los hermanos Albéniz, ex cortadores de una importante casa de Vitoria.

C. N. S.

Delegación Sindical Provincial AVISO

En vista de la gran afluencia de productores (empleados, técnicos y obreros) a la Casa Sindical y para evitar aglomeraciones y dar facilidades a los mismos, he dispuesto que el plazo para la sindicación voluntaria sea ampliado hasta el día 15 del corriente mes, debiendo los que deseen afiliarse hacer su presentación al Enlace Sindical de la Empresa o en las oficinas de esta C. N. S. (Manuel Iradier, 8, primero). Vitoria, 5 de mayo de 1941.—El Delegado Sindical Provincial, M. Extremiana.

Errosos del día No hay enemigo pequeño

El discurso del Führer Canciller de Alemania ante el Reichstag reunido en sesión, interrumpido en diferentes ocasiones y párrafos por continuas aclamaciones y aplausos entusiastas, fué un recuento de la labor realizada por Alemania hasta ahora, y una minuciosa y detallada historia de los acontecimientos políticos y militares, principalmente en lo que se refieren al acuerdo báltico y al Sureste de Europa. Una vez más, Hitler afirmó en su voluntad y fe de victoria, y en la confianza que tiene puesta en su pueblo, que las propagandas, como las hechas el primero de mayo desde Londres, no servirán, sino para afianzarse en la posesión de sus convicciones. El discurso no ha dejado ni siquiera entrever nada respecto al futuro próximo de la guerra, ni tampoco a futuras operaciones. La más sabia prudencia y discreción de la buena escuela germana han rodeado al discurso del Führer. El único enemigo que Reich es Inglaterra, preséntese donde se presente, para las formas que quiera. En Berlín saben muy bien en qué situación se encuentra actualmente Inglaterra, después de haber sido vencida y arrojada de Europa. Se estiman los hechos del Irak y del Oriente Medio como síntomas de una brutal coacción que se quiere ejercer sobre el mundo árabe. Lo que no se consiguió por la dialéctica y las intrigas políticas de Mister Eden, se quiere ahora lograr por la vía brutal de las armas. Otra víctima para la guerra inglesa, y un nuevo apoyo para el Imperio, que se derrumba.

A lo juzgan en Alemania y así se refleja su pensamiento a través de la prensa. En el Irak no pueden olvidar los manejos del "Intelligence Service", y cómo sus dardos de muerte se clavaron en las personas de su sangre real. Por eso el pueblo se ha azogado en armas, y en las mezquitas se predica la "guerra santa" contra el opresor. En el Oriente Medio son cada día más numerosos los enemigos de Gran Bretaña. Desde los indios, indomitos, pasando por el indolente árabe, y llegando hasta el manso y pacífico egipcio, existe una inintermitente y prolongada concatenación de gentes que están aprendiendo a odiar al Imperio que dice "ve a por la independencia y la libertad de los pueblos pequeños." Sepa Londres que nunca hay enemigo pequeño, y que éste aun cuando pequeño, puede ser muy peligroso.

B. M.

Exija la famosa agua de Verín "Cabreiroá". Depositario: POLICARPO PALACIOS Postas, 27. Teléfono 1421 ULTRAMARINOS

La patata temprana Valencia.—La Jefatura provincial de Abastecimiento ha intervenido a cosecha de la patata temprana.—Cifra.

Racionamientos de café, arroz y aceite

Se pone en conocimiento del público que los racionamientos de la semana en curso son los siguientes:

Jueves, día 8, arroz, a razón de 200 gramos por persona, contra cupón núm. 17, al precio de 1,40 pesetas kilo más los impuestos municipales.

Viernes, día 9, café a razón de 50 gramos por persona, contra cupón número 18 y al precio de 17,25 pesetas kilo.

Sábado, día 10, aceite a razón de cuarto de litro por persona, contra cupón número 7, al precio de cuatro pesetas, mas los impuestos municipales.

Vitoria, 5 de mayo de 1941.—El Gobernador Civil, P. D. El Secretario Provincial, J. Carbó Riera.

Palas para pastelería, dulces, huevos y espárragos, y cacillos para salsas, fresas y azúcar. Cubiertos niquelados primera clase, OCASION, 12 piezas, 6'75.—Cubiertos con gran plateado, muy fuerte, 12 piezas, 36 pesetas. Medallas sufrimientos, a 18 pesetas. Frasco crema líquida para limpiar objetos plata y metal blanco dejándolos como nuevos, 1'75.

6 cucharitas niqueladas 2'70 pta. 6 cucharitas metal blanco, plateado 14'00 Cucharones servir legumbres, desde 11'00 Cazos sopa, desde 14'00 Cuchillos merienda (6 piezas) 17'00 Cuadros religiosos San José, Antonio, Carmen, Purísima, Milagrosa, Cena, tamaños grandes y medianos, gran surtido.—Se ha recibido la CREMA LIQUIDA para limpiar y dejar los objetos de plata y metal blanco como nuevos, frasco 3'75 ISASIA —301— DATO, 24

Cadenas y medallas oro ley, todo contratado. Cestería, Palas para pastelería, dulces, huevos y espárragos. Cacillos para salsas, fresas y azúcar. Cubiertos niquelados, gran resultado, OCASION, 12 piezas por pesetas 6'75 Cubiertos alpaca primera, con fuerte y doble plateado, 12 piezas, 36 pesetas. ISASIA — DATO, 24